

平成 29 年 2 月 3 日

お客様 各位

岡部株式会社
旭化成建材株式会社

ベースパック柱脚工法 設計ハンドブック (CFT 版) の修正について

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「ベースパック柱脚工法 設計ハンドブック (CFT版)」21ページ目に記載の回転剛性値に誤記があり、本日、本WEBサイト (b-pack.net) に修正版を掲載しましたので、再度ダウンロードいただきますようお願い申し上げます。

下記に正誤表を示します。お詫びして訂正させていただきます。

敬具

記

【正】 P. 21

ベースパック記号	回転剛性値 (kN・m/rad)
30-19CF3	83.8×10^3
35-16CF3	96.8×10^3
35-19CF3	115×10^3
35-22CF3	131×10^3
35-25CF3	133×10^3
40-16CF3	160×10^3
40-19CF3	172×10^3
40-22CF3	194×10^3
40-25CF3	197×10^3
45-16CF3	222×10^3
45-19CF3	227×10^3
45-22CF3	268×10^3
45-25CF3	293×10^3
45-28CF3	306×10^3

ベースパック記号	回転剛性値 (kN・m/rad)
50-19CF3	300×10^3
50-22CF3	354×10^3
50-25CF3	359×10^3
50-28CF3	438×10^3
50-32CF3	478×10^3
55-19CF3	457×10^3
55-22CF3	482×10^3
55-25CF3	488×10^3
55-28CF3	687×10^3
55-32CF3	696×10^3
60-19CF3	581×10^3
60-22CF3	707×10^3
60-25CF3	744×10^3
60-28CF3	798×10^3
60-32CF3	826×10^3

ベースパック記号	回転剛性値 (kN・m/rad)
65-22CF3	844×10^3
65-25CF3	871×10^3
65-28CF3	937×10^3
65-32CF3	982×10^3
70-22CF3	1130×10^3
70-25CF3	1160×10^3
70-28CF3	1320×10^3
70-32CF3	1390×10^3
75-22CF3	1360×10^3
75-25CF3	1400×10^3
75-28CF3	1560×10^3
75-32CF3	1600×10^3

【誤】 P. 21

ヘースパック記号	回転剛性値 (kN・m/rad)
30-19CF3	1.03×10^5
35-16CF3	1.33×10^5
35-19CF3	1.51×10^5
35-22CF3	1.63×10^5
35-25CF3	1.67×10^5
40-16CF3	1.93×10^5
40-19CF3	2.19×10^5
40-22CF3	2.34×10^5
40-25CF3	2.40×10^5
45-16CF3	2.68×10^5
45-19CF3	2.86×10^5
45-22CF3	3.30×10^5
45-25CF3	3.39×10^5
45-28CF3	3.65×10^5

ヘースパック記号	回転剛性値 (kN・m/rad)
50-19CF3	4.01×10^5
50-22CF3	4.56×10^5
50-25CF3	4.66×10^5
50-28CF3	5.07×10^5
50-32CF3	5.40×10^5
55-19CF3	5.29×10^5
55-22CF3	5.65×10^5
55-25CF3	5.76×10^5
55-28CF3	7.14×10^5
55-32CF3	7.29×10^5
60-19CF3	6.50×10^5
60-22CF3	7.65×10^5
60-25CF3	8.15×10^5
60-28CF3	8.37×10^5
60-32CF3	9.03×10^5

ヘースパック記号	回転剛性値 (kN・m/rad)
65-22CF3	9.27×10^5
65-25CF3	9.99×10^5
65-28CF3	1.03×10^6
65-32CF3	1.10×10^6
70-22CF3	1.21×10^6
70-25CF3	1.29×10^6
70-28CF3	1.34×10^6
70-32CF3	1.44×10^6
75-22CF3	1.44×10^6
75-25CF3	1.53×10^6
75-28CF3	1.66×10^6
75-32CF3	1.76×10^6

以上